

COMITE : Junta en Pleno

FECHA : 17 de octubre de 2018

LUGAR : Salón de Conferencias Junta Local

HORA : 8:30 a.m.

PRESENTES:

1. Jaime L. Santiago Canet, Ph.D.
2. Luayda E. Ortíz Orsini
3. Dilia I. Rodríguez Besosa
4. Edgar R. Vázquez Colón
5. Ing. Lcdo. Luis G. Rodríguez Fernández
6. Lcdo. Carlos B. Pagán Rivera, CPA
7. CPA Jaime Rivera Torres, CIA
8. Fernando J. Rodríguez Quiñones
9. Yolanda Burgos Montes
10. Ing. Sonia López Alvarado
11. Raúl A. Borrero Cuello
12. Lcdo. Amparo Rodríguez Ramos/Kelvin R. Rivera Figueroa
13. Alberto Martínez Rodríguez / José A. Banchs Alemán
14. Carlos Soto Rosaly
15. Wanda E. Muñoz Valle

EXCUSADOS:

1. Frances M. Pomar Diez
2. Zulma L. Rivera Santos
3. CPA Juan M. Reyes Ramis, CFE
4. Fernando L. Cruz Dominicci
5. Ing. Alving Tollinchi Delgado, CEO
6. Francisco Irizarry Sotomayor
7. Christian Pagán Mercado
8. Cro. Víctor Blanco Soto

Junta en Pleno
17 de octubre de 2018
Página 2

INVITADOS:

1. Arnold Roberto Ramos Bocachica
2. Darysabel Cruz González
3. Walter Irizarry Ruíz
4. Juan Santiago Capielo

ASUNTOS TRATADOS

Bienvenida

El Sr. Jaime L. Santiago Canet ofreció la bienvenida a todos los presentes.

Invocación

El señor Santiago Canet ofreció la Invocación.

Determinación de Quórum

Se certificó quórum para comenzar la reunión.

Consideración de Acta

1. 22 de agosto de 2018

El acta se discutió y se consideró según redactada para la aprobación. La Sra. Luayda E. Ortíz Orsini presentó moción para que el acta se apruebe. El Sr. Carlos Soto Rosaly secundó la moción. Se aprobó sin objeción.

Carta recibida del Programa de Desarrollo Laboral

El señor Santiago Canet discutió la carta recibida del Programa de Desarrollo Laboral (PDL) en la que solicitan se realice un Plan de acción para indicar cómo se invertirán los fondos sobrantes 2017-2018 y la asignación de este año. Indicó que el gobierno quiere que seamos más eficientes y eficaces e invita a realizar actividades innovadoras que se desarrollen e impacten a la comunidad. Anejo 1

La Junta Local tomó acción inmediata; se reunió el Presidente con el Director Ejecutivo del Programa, personal de la Junta Local y personal del Área de Planificación para determinar las actividades que pueden incluirse en el Plan de Acción. La reunión fue productiva; se determinó reinventar los cursos e incluir actividades innovadoras para ofrecer a los participantes. Se establecen alguna de ellas y fueron mejoradas por los miembros de la Junta Local. Éstas son

- propuestas dominio del inglés
- propuestas de cómo realizar un plan de negocios
- propuestas de cómo desarrollar y mantener tu empresa
- qué son valores
- dominio de la tecnología
- dominio de las redes sociales
- programas Word, Excel, PowerPoint y otros
- adiestramientos para la construcción y otros
- Educación Financiera
- realizar reunión con los Proveedores de Servicios
- colocar anuncios en la Página Web del Programa y de "Facebook"
- mejorar la página de internet
- realizar un estudio por estudiantes de diversas universidades del mercado laboral, para saber cuales son las necesidades de los empresarios y del Programa

El PDL señaló que al vencer los contratos, la totalidad de los fondos deben estar invertidos en las actividades permitidas para los Programas de Jóvenes, Adultos y Trabajadores Desplazados incluyendo las modificaciones realizadas por el Área Local durante el periodo de dos años de vigencia sean obligados al final del año otorgado.

Informe de Logros, retos y actividades 2018-2019

El Sr. Roberto Ramos Bocachica ofreció un informe de los logros y retos que obtuvo el Programa y las actividades desarrolladas ante la situación tras el paso del Huracán María. Comentó que hubo inconvenientes en brindar servicios a la clientela por la oficina no tener electricidad y por el local no estar disponible para utilizarse. Ante esta situación, los empleados dijeron presentes, brindaron los servicios a otras agencias llevando alimentos a las diversas comunidades que sufrieron daños y en el recogido y clasificación de ropa para los más necesitados; entre otros.

Luego, cuando se restableció la oficina, se determinó salir a la calle a visitar patronos y con la ayuda de la Junta Local se logró atraer nuevos patronos y emplear un alto volúmen de personas que fueron censanteadas. Reconoció que el esfuerzo de la Junta Local y de todo el personal del Programa, fue muy productivo. Agradeció a la Junta Local el apoyo y servicio brindado en conjunto.

Informe de Gastos a septiembre 2018

La Sra. Loyda Tarafa Vega presentó y discutió para conocimiento de todos los presentes, el informe de Obligaciones y Gastos Acumulados del Área Local de Desarrollo Laboral mediante comparación de los meses agosto y septiembre 2018, para los Programas de Jóvenes, Adultos y Trabajadores Desplazados. Anejo 3

1. Fondos Regulares

<i>septiembre 2018</i>	<i>Asignación</i>	<i>% de Gastos</i>	<i>% Gastos y Oblig.</i>	<i>agosto 2018</i>	<i>Asignación</i>	<i>% de Gastos</i>	<i>% Gastos y Obligac</i>
JÓVENES	\$1,049,839.00	8%	12%	JÓVENES	\$1,049,839.00	5%	10%
ADULTOS	\$1,083,661.00	8%	12%	ADULTOS	\$1,083,661.00	5%	10%
DESPLAZADOS	\$1,297.987.00	7%	12%	DESPLAZADOS	\$1,297.987.00	5%	10%

2. Fondos Sobrantes

<i>Septiembre 2018</i>	<i>Asignación</i>	<i>% Gastos</i>	<i>% Gastos y Oblig</i>	<i>agosto 2018</i>	<i>Asignación</i>	<i>% Gastos</i>	<i>% Gastos y Oblig</i>
JÓVENES	\$1,074,075.00	52%	53%	JÓVENES	\$1,074,075.00	51%	52%
ADULTOS	\$1,118,836.00	43%	50%	ADULTOS	1,010,584.00	37%	46%
DESPLAZADOS	1,138,978.00	39%	47%	DESPLAZADOS	1,113,101.00	34%	43%

Junta en Pleno
17 de octubre de 2018
Página 5

También discutió el "Trial Balance" del 1ro de julio 2017 al 30 de junio de 2018. Luego de haber presentado este informe, se solicitó una moción para recibir este informe. El Lcdo. Carlos B. Pagán Rivera presenta moción para que se reciba. La Sra. Luayda E. Ortíz Orsini secundó la moción.

Solicitud al Gobernador para que la Junta Local pueda ejercer como Operador del Centro de Gestión Única

El Sr. Juan Santiago Capielo, indicó que no se ha recibido la carta del Gobernador autorizando que la Junta Local sea el Operador del Centro de Gestión Única.

Certificación de la Junta Local

También se informó que no se ha recibido la certificación de la Junta Local.

Memorandos de Entendimiento

El señor Santiago Capielo informó que los Acuerdos de los Memorandos de Entendimiento de Rehabilitación Vocacional, Departamento de Educación y el Departamento del Trabajo y Recursos Humanos, ya están impresos y se espera sean firmados próximamente para culminar con el proceso.


Próxima reunión


1. 12 de diciembre de 2018

Se informó que la última reunión del año de la Junta en Pleno será celebrada el 12 de diciembre de 2018 a las 11:00 de la mañana, en el Salón de Conferencias de la Junta Local.

Otros Asuntos

No existen otros asuntos para la discusión, por lo que se dá por terminada la reunión, a las 11:00 de la mañana.


Raúl A. Borrero Cuello
Miembro Junta Local


Dilia I. Rodríguez Besosa
Secretaria Junta de Directores

yss